



SCUOLA DELL'INFANZIA – PRIMARIA – SECONDARIA DI I GRADO
Via Tivoli, 37 – 91016 Casa Santa – Erice (TP) Codice Fiscale 80008220818 Tel. 0923.551599 fax 0923.551218
sito www.icgpagoto.edu.it e-mail tpic835008@istruzione.it pec tpic835008@pec.istruzione.it

Circ.n.66 Erice, 08/10/2021

- Ai Docenti della Scuola
   Secondaria di 1° grado
- Alle famiglie degli Alunni della Scuola Secondaria di 1° grado
- Al Comitato Genitori
- Al DSGA
- AL SITO WEB

OGGETTO: Orario scolastico definitivo della Scuola Secondaria dal giorno 11-10-2021.

Con la presente si comunica l'orario scolastico 2021-22 per gli alunni della Scuola Secondaria di Primo Grado a decorrere dal giorno 11-10-2021.

Scuola Secondaria di I grado	Centrale	Dal giorno 11/10/2021	08:00 - 14:00
		Strumentisti	14:00 – 18:00

Si allega tabella orario per la Scuola Secondaria di 1° grado.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Giorgina Gennuso

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.lgs. 39/93